



孩子敬老浓情献艺 老人过节温馨开怀

重阳节，小记者看望福利院老人活动圆满举行

相声、快板、歌曲、舞蹈，还有老年人最喜爱的家乡戏——16日上午，市福利院内欢歌阵阵，笑语声声，报业集团30余名才多艺的小记者为老人们献上了一场精彩的慰问演出，博得了老人们热烈的掌声。

重阳节来临之前，本报《重阳节，将欢歌笑语送到老人身边》一文引发小记者及其家长的共鸣：原本只计划征集20名小记者的活动，一下子吸引了包括小记者家长在内的近60人参与。不少家长在看报后觉得“活动有意义”，就备了礼物带上孩子一同前去。

参与此次演出的小记者大都有舞台表演的经验，其中不乏在全国校园舞蹈大赛、河南电视台《梨园春》等大型比赛中获奖的“明星”。孩子们卖力的表演博得了老人们的掌声和开怀的笑容。演出结束后，小记者们还向福利院的老人送上了自己精心准备的礼物，让老人们颇为感动。

市福利院书记杨云玲在对小记者们的爱心表示赞赏之余，呼吁更多的热心读者能“老吾老以及人之老”，她说：“这些孤寡老人其实很容易满足，您一声简短的问候，也能让他们心里暖暖的！”

特别鸣谢洛阳市弘运驾校对本次活动的倾情支持。
(张书锋 程宇飞 摄影报道)



为老人送上精心准备的礼物。



明星小记者献演。

如茶的父爱

一位女作家曾说过父爱如茶，入口微苦，细品，却能品到其中的清香。那年春天，爸妈带我去爬山，一场突如其来的春雨让我有幸“品”出了父爱的清香。

那天上山前，父亲就叮嘱我带件大衣。可我仰头看看天，万里无云，哪有半点下雨的意思。因此，兀自头也不回地走上了山道。谁知，山里的天气那么善变，我们刚登上山顶，淅淅沥沥的春雨就下了起来，打在身上，凉飕飕的。我冷得直打哆嗦，懊恼极了！“咳，咳！”该死的咳嗽

遇冷就犯，我边咳边想，这回可别想得到爸爸的同情了！

“哎哟，孩子爸！这可咋办哩？你看孩子冻得……”妈妈看着我可怜的样子，着了慌：“这天咋说变就变呢？刚才还晴空万里的……”

“好了！”父亲听说，慌忙跑到我面前，一边脱下外衣，一边“训”我：“怎么样？让你穿厚点，你不听。不听大人言，吃亏在眼前！现在受苦了吧？还冷不冷？”他把外衣披在我身上。

“还冷不冷？”陷在内疚里的我

来不及回答，父亲着急地又问一遍。

“不冷，有点淋。”我吸溜了一下鼻涕，说到。

“淋，有什么办法？”父亲的声音带着愠怒，双臂却张开来把我紧紧地搂在了怀里。

父亲的怀抱温暖、舒适，我的眼眶湿润的，搂紧父亲小声哭了。

那一刻，我觉得我是世界上最幸福的孩子，因为有最爱我的父亲！

西工二实小五（2）班 张仁礼
小记者证号：X00015117 辅导老师 李慧玉

独一无二的我

大家好！今天给大家介绍一个见人爱的小姑娘。这个姑娘名叫刘艺蕾。

你看，她圆圆的脸蛋上有一对弯弯的眉毛，眼睛亮闪闪的，一眨巴，就会想出一个“鬼点子”。她的鼻子翘翘的，思考问题的时候，上面就会布满细密的汗珠。她的嘴巴小小的，喜欢给朋友们讲故事，也特别喜欢讨论问题！她还有一头乌黑浓密的头发，妈妈经常给她梳漂亮的发型。

这个姑娘是谁呢？哈哈，告诉你吧！她就是我！

我有一双灵巧的手，经常做一些小巧精致的手工艺品。我喜欢帮妈妈做家务，扫地、拖地、倒垃圾，样样都行！我还很喜欢运动，一有机会，我就会和爸爸妈妈一起去爬山、游泳、跑步。别看我的个儿不高，我还经常跟在大人后面打篮球呢！

每个人都有梦想，我也一样。我希望自己能当上北京舞蹈学院的老师，这可不是一件容易的事情，所以我要从现在开始，好好练功，实现我的梦想。

这就是我，独一无二，想和我交朋友吗？那就快来找我吧！

天津路小学三（5）班 刘艺蕾

品味《我家门前的海》

读书，有时就像品茶，初读平淡无奇，细品回味无穷。

今天，我们学了《我家门前的海》。作者将海描绘成了一张多变的脸。这张脸会温柔，会严肃，会安恬，也会狂野，它告诉我们，嬉笑、严肃有时会有同样的内涵：深沉的爱。我们感受着作者奇幻的想象，一起插着美丽的翅膀，去和这张“脸”嬉戏。

“脸”同样也是“牧场”。这无边的“牧场”里虽然没有牛羊鸡鹅，却有着丰富的水产：扇贝、肥鱼、龙虾和海草。在这富饶的“牧场”上，“骏马”——船儿划破宁静，激起一串串晶亮的水花，一道道弯曲的涟漪，伴着我们的思绪，飘向远远的天际……

“牧场”变身为“画”。“画”每分每秒都在变：蔚蓝的天空，蔚蓝的大海，艳红的太阳，皎洁的月亮，都画在

上面。这画新，这画奇，作者的想象力是这样大胆、美妙。晚霞公主披上桔黄的外衣，让我们陶醉在这画里。

在作者的笔下，大海像巨大的水晶，梦幻、奇趣，迷离而又充满新意。我也要学习这种写法，观察身边事物丰富的变化，用美丽的想象去描绘它。

白马小学五（5）班 高思琦 小记者证号：D00841830

有趣的动物伪装术

前几天，爸爸带我去某林业大学参观野生动物及昆虫标本展。我们看了兽类两栖馆、鸟类馆、昆虫馆和蝴蝶馆等，其中给我印象最深刻的是我在参观过程中了解到的动物伪装术。

很多动物都会根据环境来保护自己，躲避天敌的追杀。当环颈鹤遇到天敌时，会藏到石头堆里，因为它的羽毛颜色与卵石的颜色相似；当夜莺遇到天敌时会躲到枯树枝里

边，因为它的毛色十分像枯树枝；当山雀遇到天敌时会躲到枯树叶里，因为它的毛色与枯树叶的颜色差不多……真是各有奇招！有的动物还会根据环境的不同而改变颜色呢！像雪兔、雷鸟等，都会随着季节的变换而改变颜色，夏天变成褐色，冬天变成白色。变色龙则更为奇妙，在不同的地方就会变成不同的颜色。

.....

动物的伪装术真是太奇妙了！可看完之后，我心里却有一丝悲伤，因为有些动物因为环境的恶化和人类的捕杀已经灭绝，我们永远没有机会见到了，只能看到它们的标本，还有一些动物还在灭绝的边缘挣扎着。我希望人们都能爱护环境、珍惜动物，和我们的朋友和谐相处。

古香小学四（2）班 何沛凝 小记者证号：X00015682

